
Usnesení z 15. jednání 
Rady města Poběžovice 

konaného dne 23. března 2011 
  od 15:00 do 18:00 hodin v kanceláři starosty MěÚ Poběžovice                                                                                                                          

Přítomní radní:  Mgr. Hynek Říha (starosta), Pavel Veselák (místostarosta), Ing. Pavlína Vej-
vančická, Mgr. Olga Kociánová, Vlastimil Vondraš. 
Zapisovatel: Vojtěch Kotlan, tajemník MěÚ. 
Jednání vedl starosta Mgr. Hynek Říha. 
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1      RM schvaluje navržený program 15. zasedání RM bez připomínek. 
2      RM schvaluje zápis a usnesení z 14. zasedání RM bez výhrad. 
3 RM schvaluje uzavření smlouvy o zprostředkování a poskytování služeb s realitní 

kanceláří MM Reality holding, na zveřejnění nabídky prodeje pozemků v průmyslové 
zóně, s dobou trvání 3 měsíce, výší zprostředkovatelské odměny 2% z realizovaného 
prodeje a ukládá tajemníkovi zprostředkovat jednání se zástupci realitní kanceláře. 

4 RM bere na vědomí stížnost podanou p. Luďkem Mertou, Smetanova 314 Poběžovice, na 
špatnou funkčnost kanalizační přípojky k jeho nemovitosti a ukládá starostovi písemně 
vyzvat zhotovitele této části kanalizace, firmu OHL ŽS Brno, k provedení opravy přípojky 
v rámci reklamace. 

5 RM bere na vědomí cenovou nabídku na výrobu plastových vchodových dveří do čp. 202 v 
Masarykově ulici a ukládá správci bytového fondu města oslovit k podání nabídky další tři 
firmy vyrábějící tento sortiment s tím, že realizace výměny dveří přichází v úvahu nejdříve 
na podzim roku 2011. 

6 RM ukládá starostovi písemně vyzvat vedoucího archeologického průzkumu, který proved-
lo Západočeské muzeum v Plzni na pozemku pod benzínovou stanicí, k písemnému stano-
visku, jak je možné dále s tímto pozemkem nakládat. 

7 RM ukládá účetní města, pí. Konopíkové, připravit podklady k přefakturaci všech nákladů 
spojených s výměnou ponorného čerpadla ve studni v sídlišti Pohraniční stráže, ze které 
jsou napájeny domy ve Slovanské ulici. 

8 RM bere na vědomí stížnost manželů Karbanových, Masarykova čp. 202, Poběžovice na 
velkou vlhkost v jejich bytě, výsledek místního šetření a ukládá správci bytového fondu 
města, pí. Blahníkové, zajistit pro stěžovatele vyplnění žádosti o přidělení městského bytu. 

9 RM vyzývá předsedy Finančního výboru ZM a Kontrolního výboru ZM ke zpracování a 
předložení plánů kontrol na rok 2011 s tím, aby do nich zařadili i kontroly pronajímaných 
městských pozemků. 

10 RM ukládá tajemníkovi vyzvat uživatele části pozemku p.č. 13/2 dle KN v k.ú. Poběžovice 
p. Karla Bednára k provedení úklidu využívané části pozemku nebo jeho vyklizení a to nej-
později do 15.4.2011. 

11 Ukládá radnímu Vondrašovi a vedoucímu Odboru výstavby a životního prostředí MěÚ Po-
běžovice, p. Prajzentovi doporučit nejvhodnější parkovací místa pro zaměstnance ZŠ a ro-
diče dětí v okolí ZŠ Poběžovice. 

12 RM ukládá tajemníkovi písemně upozornit p. Davida Macha a Karla Bednára na zákaz 
jízdy motorovými vozidly v prostoru zámeckého parku. 

13 RM schvaluje Výzvu k podání nabídky ve zjednodušeném podlimitním řízení na akci „
Obnova zámeckého parku v Poběžovicích - I. etapa.“  

14 RM schvaluje Zadávací dokumentaci a pokyny pro zpracování nabídky na akci „Obnova 
zámeckého parku v Poběžovicích - I. etapa.“ 

15 RM schvaluje návrh Smlouvy o dílo na úpravu zeleně v zámeckém parku v Poběžovicích, 
která je předmětem projektu „Obnova zámeckého parku v Poběžovicích - I. etapa.“  

16 RM bere na vědomí množství došlých žádostí o povolení výroby palivového dřeva s tím, že 
není v možnostech města všechny v letošním roce vykrýt a pozastavuje proto až do odvolá-
ní příjem dalších žádostí. 

17 RM bere na vědomí žádosti o prominutí místního poplatku za likvidaci komunální-
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ho odpadu s tím, že podle nové právní úpravy nelze tento poplatek prominout ani zmírnit 
a ukládá referentce Odboru výstavby a životního prostředí MěÚ Poběžovice, Ing. Lindové 
zaslat žadatelům písemné zdůvodnění. 

18 RM souhlasí s poskytnutím bezplatné dopravy autobusem na sportovní akci Velká cena 
města Nepomuku, jak o ni požádal SK JUDO Poběžovice. 

19 RM na základě žádosti ČEZ Distribuce, a.s., souhlasí provedením akce „Zámělič - opra-
va vzdušného vedení NN.“ 

20  RM bere na vědomí žádost SRPDŠ při ZŠ Poběžovice o prominutí poplatku ze vstupného 
ze společenského plesu, který se konal v sobotu 19.2.2011 a konstatuje, že v souladu s čl. 
19 obecně závazné vyhlášky č. 01/2010, je SRPDŠ při ZŠ Poběžovice od poplatku osvobo-
zeno. 

21 RM bere na vědomí dodatek k žádosti p. Pavla Brože a Marie Čermákové, Zámělič 40, 
345 22  Poběžovice, o koupi pozemků pro pěstování japonského topolu, určeného k výro-
bě palivového dřeva, kterým jsou vymezeny další pozemky vhodné k této činnosti a pově-
řuje vedoucího Odboru výstavby a životního prostředí MěÚ Poběžovice, p. Prajzenta, pro-
věřit účelnost prodeje pozemků k provozování uvedené činnosti. 

22 RM bere na vědomí smlouvu o připojení odběrného místa v bytě v Mariánské ulici čp. 89, 
Poběžovice, předloženou ČEZ Distribuce, a.s., Děčín a pověřuje starostu jejím podpisem. 

23 RM bere na vědomí žádost p. Fritze Feilmeiera, Plzeňská 229, Líně, o odkoupení části 
pozemků p.č. 29/2 dle PK, 29/1 dle KN, 255/1 dle KN vše v k.ú. Šibanov a pověřuje ve-
doucího Odboru výstavby a životního prostředí provést místní šetření a podat RM vyjád-
ření. 

24 RM schvaluje dodatek č. 6 ke Smlouvě o provozování ČOV, vodovodu a veřejné kanaliza-
ce v Poběžovicích, s firmou Chodské vodárny a kanalizace, a.s., se sídlem Bezděkovské 
předměstí 388, Domažlice a pověřuje starostu jeho podpisem.RM bere na vědomí darova-
cí smlouvu firmy LB Minerals, s.r.o., Horní Bříza, kterou poskytuje městu Poběžovice 
částku 40.000.-Kč na financování kultury, školství a sportu a pověřuje starostu jejím pod-
pisem. 

25 RM bere na vědomí darovací smlouvu firmy LB Minerals, s.r.o., Horní Bříza, kterou po-
skytuje městu Poběžovice částku 40.000.-Kč na financování kultury, školství a sportu a 
pověřuje starostu jejím podpisem. 

26 RM bere na vědomí výzvu k podpisu smlouvy o zřízení věcného břemena č. 1055C10/30, s 
Pozemkovým fondem ČR, řešící přístupová práva k tělesu kanalizace, uloženého na po-
zemcích PF ČR v městě Poběžovice a pověřuje starostu jejím podpisem. 

27 RM bere na vědomí Zprávu o výsledku přezkumu hospodaření města Poběžovice za rok 
2010, s konstatováním - bez závad a ukládá starostovi předložit zprávu k projednání v 
ZM. 

28 RM bere na vědomí předvolání k soudnímu jednání ve věci žaloby DSP Domažlice o 
úhradu provedených prací na zámku, které se mělo konat 5.4.2011 v 8.45 v budově 
Okresního soudu v Domažlicích, přičemž toto jednání je odročeno, a ukládá starostovi 
zjistit aktuální stav ve věci mimosoudního vyrovnání s DSP Domažlice v této kauze. 

29 RM bere na vědomí oznámení Odboru výstavby a životního prostředí MěÚ Poběžovice o 
zahájení řízení o prodloužení platnosti územního rozhodnutí, kterým bylo povoleno umís-
tění stavby „Protipovodňová úprava toku Pivoňka v Poběžovicích.“ 

30 RM bere na vědomí výzvu Odboru výstavby a životního prostředí MěÚ Poběžovice paní 
Janě Baumerové, Chodov 187, 345 33  Trhanov, k odstranění stavební suti, která napa-
dala při demolici hospodářské stavby do koryta vodního toku v Sedleci a to nejpozději do 
31.5.2011. 

31 RM bere na vědomí prohlášení města Poběžovice, potvrzujícím skutečnost, že město neu-
hradilo fakturu č. 402007, za práce na opravě střechy bytového domu čp. 146, znějící na 
částku 7.193.-Kč vč. DPH, z důvodu nedodání této faktury provádějící firmou František 
Pivovarník - Tesařství-pokrývačství, Hostouň a ukládá starostovi zajistit její proplacení 
dne 28.3.2011. 
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